
 
 

 
BZP.271.13.2019                                 Nysa, dnia 26 marca 2019 r.  
 
 

Wykonawcy,  którym przekazano SIWZ  oraz strona 
internetowa na której została udostępniona SIWZ. 

 
 
Dotyczy:  postępowania przetargowego na zadanie pod nazwą: Dostawa sprzętu  komputerowego i 

multimedialnego  w podziale na części w ramach projektu  pt.: „Rozwój kompetencji 
kluczowych drogą do sukcesu w Gminie Nysa” realizowanego w gminie Nysa w ramach RPO 
Województwa Opolskiego współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach środków 
Europejskiego Funduszu Społecznego. 

 
 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 
 
 
Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy  Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. Zamawiający 
udziela wyjaśnień  na zapytania dotyczące treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla 
przedmiotowego postępowania. 
 
 

Część 1 wyjaśnień 
 
Pytanie  1  
„Zamawiający w podpunkcie 3.2.7 SIWZ określił, że Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć przedmiot 
zamówienia w terminie maksymalnie 40 dni od dnia podpisania umowy oraz dodał, że termin wykonania 
zamówienia jest jednym z kryteriów oceny ofert. W punkcie 4 SIWZ jest napisane, że termin realizacji 
zamówienia wynosi 30 dni od dnia podpisania umowy. Odwołując się jeszcze do podpunktu 3.2.7, w 
kryterium oceny ofert nie ma zawartego terminu realizacji zamówienia, a tylko cena oraz długość gwarancji. 
Prosiłbym o wyjaśnienie tego” 
Odpowiedź:  
Prawidłowy termin wykonania zamówienia określony jest w pkt 4 siwz i wynosi 30 dni. Zapis w punkcie siwz 
3.2.7. jest zapisem omyłkowy. Kryteria oceny ofert zostały wskazane w  pkt 13. SIWZ i są to: cena  oraz 
wydłużenie gwarancji. 
Zamawiający zmienia  punkt  3.2.7 uwzględniając zapis pkt 4 i 13 siwz: 
3.2.7. Wykonawca obowiązany jest przekazać Zamawiającemu licencję jak również wszelkie prawa na 
dostarczone programy multimedialne, wystawione na rzecz Zamawiającego. Wykonawca dostarczy wszystkie 
programy w polskiej wersji językowej, wraz z dokumentacją w języku polskim.  Wykonawca zobowiązuje się 
dostarczyć we własnym zakresie i na własny koszt przedmiot zamówienia pod adresy wskazane przez 
Zamawiającego (szkoły z terenu Gminy Nysa  biorące udział w projekcie) w godzinach 8.00-15.00 w terminie  
maksymalnie 30 dni od dnia podpisania umowy.  Wykonawca odpowiada za dostarczony asortyment w czasie 
transportu.    W przypadku uszkodzeń ponosi pełną odpowiedzialność za powstałe szkody. 
 
 
Pytanie 2  
Proszę o odpowiedz na pytania dot. tytułowego postępowania: 
W OPZ do Części 1 dwukrotnie został opisany produkt „oprogramowanie biurowe” – zarówno jako dołączony 
do produktu „laptop” oraz jako osobna pozycja, dwa razy po 98sztuk – czy Zamawiający miał na myśli 
dostarczenie „oprogramowania biurowego” wraz z „laptopem” i dodatkowo 98licencji na „oprogramowanie 
biurowe”? 
Na jakiej podstawie Zamawiający oceni spełnienie testu „PCMark for Android - Work 2.0 performance score” 
dla „tabletów” z Części 1? 



 
 
Odpowiedź:  
ad 1) Nie, oprogramowanie biurowe jest przeznaczone na laptopa. Jest jedna pozycja oprogramowania 

biurowego (łącznie 98 licencji). 
ad 2) spełnienie testu „PCMark for Android - Work 2.0 performance score” dla „tabletów” będzie 

sprawdzone wynikami testów zamieszczonymi na witrynie: https://www.notebookcheck.net/ 
 
 
 

Część 2 wyjaśnień 
 
Pytanie 1 
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego 
nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 
Odpowiedź: TAK 
  
Pytanie 2 
Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta 
komputera? 
Odpowiedź: TAK 
  
Pytanie 3 
Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi 
atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA 
(Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania 
oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji? 
Odpowiedź: TAK 
  
Pytanie 4 
Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej 
legalność zainstalowanego oprogramowania? 
Odpowiedź: NIE (co nie oznacza, że w żadnym momencie nie przeprowadzimy sprawdzenia 
legalności zainstalowanego oprogramowania) 
  
Pytanie 5 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów 
komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności? 
Odpowiedź: TAK 
 
 
Przedmiotowe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich 
Wykonawców .  
 
 


